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Уважаемый Дмитрий Сергеевич! 

 

Департамент регулирования бухгалтерского учета Банка России  

(далее – ДРБУ) рассмотрел обращение ООО «НПП ЮвелирСофт»  

от 28.07.2021 № 23/21 (вх. № 319779 от 28.07.2021) и сообщает следующее. 

Согласно пункту 6.25 и подпункту 6.25.1 указанного пункта Положения 

Банка России от 25.10.2017 № 612-П «О порядке отражения на счетах 

бухгалтерского учета объектов бухгалтерского учета некредитными 

финансовыми организациями» в случае, если процентная ставка по договору 

привлеченного займа признана нерыночной, а именно ниже наблюдаемой 

рыночной ставки, то разница между справедливой стоимостью финансового 

обязательства по договору займа при первоначальном признании и 

полученной суммой займа признается доходом и отражается бухгалтерской 

записью: 

Дебет счета по учету корректировок, уменьшающих стоимость 

привлеченных средств (например, счета № 42321 «Корректировки, 

уменьшающие стоимость привлеченных средств физических лиц») 
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Кредит счета № 71507 «Доходы от операций с привлеченными 

средствами и выпущенными долговыми ценными бумагами» (по символу 

отчета о финансовых результатах подразделов «Доходы от операций с 

привлеченными средствами (кроме кредитов) юридических лиц», «Доходы от 

операций с привлеченными средствами физических лиц»). 

Обращаем внимание, что согласно статье 12 Федерального закона от 

06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» объекты бухгалтерского учета, 

включая доходы, при признании их в бухгалтерском учете подлежат 

денежному измерению, величина которого может иметь только 

положительное значение. 

В целях более эффективного взаимодействия просим Вас вопросы в 

отношении разъяснения нормативных актов Банка России, регулирующих 

порядок бухгалтерского учета и порядок составления бухгалтерской 

(финансовой) отчетности для некредитных финансовых организаций, 

направлять в адрес ДРБУ. 
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